



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 15/9/2023

گورنر HOCHUL کی جانب سے کار چوری سے نمٹنے کے لیے ابدائی عملی منصوبے کا اعلان

گاڑی چوری میں کمی کی جامع حکمت عملی ریاست نیو یارک بھر کی کاؤنٹیوں میں کار چوری کو کم کرنے میں مدد فراہم کرے گی

پانچ نکاتی منصوبے میں مقامی قانون کے نفاذ اور روک تھام کی کوششوں میں مدد کے لیے \$55 ملین شامل ہیں

ریاست نیو یارک کی پولیس نفاذ کی کوششوں میں اضافہ کرے گی اور فوجداری انصاف کی خدمات کے ڈویژن کے ساتھ مقامی قانون کے نفاذ میں تعاون کے لیے جرائم تجزیہ مرکز اور جرائم کے خلاف جنگ کے نئے ڈیش بورڈ کے ساتھ تحقیقات کو مربوط کرے گی

عوامی پیغام رسانی کی مہم کا آغاز خطرے کی زد میں کار مالکان پر توجہ مرکوز کرتے ہوئے انہیں چوری کی روک تھام کے اقدامات کو نصب کرنے کی ترغیب دیتا ہے، Kia اور Hyundai کے 440,000 مالکان کو DMV کا خط [پہاں دیکھیں](#)

گورنر Kathy Hochul نے آج ریاست نیو یارک کی کاؤنٹیوں میں کار چوری کی وارداتوں کی بڑی تعداد، خصوصاً Kia اور Hyundai ماڈل کی گاڑیوں کا مقابلہ کرنے کے لیے مخصوص کارروائیوں کے سلسلے کا اعلان کیا جسے گاڑی چوری میں کمی کی جامع حکمت عملی، (Comprehensive Auto-Theft Reduction Strategy, CARS) کہا جاتا ہے۔ گورنر نے یہ اعلان منتخب عہدیداروں، قانون نافذ کرنے والے مقامی اداروں اور ریاست کے محکمہ موٹر گاڑیوں کے کمشنر Mark J.F. Schroeder کے ساتھ راجسٹر شہر میں تحفظ عامہ کی عمارت میں کیا۔ جبکہ ریاست بھر میں پرتشدد جرائم میں کمی کا سلسلہ جاری ہے، یہ اقدامات مونرو، ایری، نیواگرا، اور دیگر کاؤنٹیوں جہاں یہ مسئلہ درپیش آنا جاری ہے، میں کار چوری کی وارداتوں کو کم کرنے کے لیے اہم مدد فراہم کریں گے اور قانون نافذ کرنے والے مقامی اداروں کے لیے تعاون کو ہموار کریں گے۔ ان اقدامات میں قانون کے نفاذ کی ٹیکنالوجی اور آلات کے لیے \$50 ملین کا تیز ترین سراغ رسانی کا نظام، نوعمر اور نوجوان بالغوں کے لیے نوجوانوں کے انصاف کے متبادل اور انحراف کی پروگرامنگ کو بہتر بنانے کے لیے \$5 ملین، جس میں ریاستی پولیس اور ڈویژن برائے فوجداری انصاف کی خدمات کو نافذ کرنے کی نئی کوششوں کو نافذ کرنے، کار چوری اور دیگر جرائم کے استغاثہ میں مقامی ضلعی وکلاء کی مدد کرنا، اور خطرے کے شکار کار مالکان کو نشانہ بنانے والی عوامی مشغولیت کی مہم کا آغاز کرنے کی ہدایت کی گئی ہے۔

"میں چاہتی ہوں کہ وہاں موجود تمام کار چوروں کو معلوم ہو کہ: آپ کے دن گئے جا چکے ہیں،" گورنر Hochul نے کہا۔ "ہمیشہ میری اولین ترجیح نیو یارک کے مکینوں کو محفوظ رکھنا رہی ہے اور آج ہم کار چوری میں اضافے سے نمٹنے کے لیے ایک نئی، جامع حکمت عملی کا آغاز کر رہے ہیں۔ نیو یارک کے بہت سے لوگوں نے خالی ڈرائیو وے پر جاگنے کا صدمہ سہا ہے یا اپنی قیمتی ترین املاک میں سے ایک کو غائب ہوتے دیکھ کر دل شکستہ ہیں، یہی وجہ ہے کہ ہم ان چوریوں کے خلاف قانونی کارروائی اور روک تھام کے لیے قانون نافذ کرنے والے مقامی افراد کی مدد کر رہے ہیں، اور اس بات کو یقینی بنا رہے ہیں کہ کار مالکان اپنی گاڑیوں کی حفاظت کے لیے مناسب اقدامات کر رہے ہیں۔"

ریاست نیو یارک کے محکمہ موٹر گاڑیوں کے کمشنر **Mark J.F. Schroeder** نے کہا، "کار کوئی کھلونا نہیں ہے۔ یہ مہنگی ترین اور اہم ترین خریداریوں میں سے ایک ہے جو کوئی شخص گھر خریدنے کے بعد کر سکتا ہے۔ کسی کو اس بات کی فکر نہیں ہونی چاہیے کہ ان کے گھر کے قریب کھڑی گاڑی سیکنڈوں میں چوری ہو سکتی ہے، اور انہیں اس بات کی فکر نہیں ہونی چاہیے کہ کسی ان لائن دیکھی گئی چیز کی وجہ سے کوئی شخص شدید زخمی ہو جائے یا اپنی جان سے ہاتھ دھو بیٹھے۔ ہم اس معاملے پر گورنر کی قیادت کو سراہتے ہیں، اور ان کے منصوبے کے مطابق، ہم ان گاڑیوں کے مالکان کو مطلع کریں گے کہ وہ ان چوریوں کو روکنے کے لیے اقدامات کریں اور اپنی اور دوسروں کی حفاظت کریں۔"

**ڈویژن برائے فوجداری انصاف کی خدمات کی کمشنر Rossana Rosado** نے کہا، "گاڑیوں کی چوری کو روکنے کا مطلب ہے اس مسئلے کو حل کرنے کے لیے مناسب اقدامات کرنا۔ ہم ناصرف اس مسئلے پر کان دھرنے بلکہ اسے حل کرنے کے لیے یہ تفصیلی منصوبہ لاگو کرنے پر ہم گورنر Hochul کے شکرگزار ہیں۔ ڈویژن برائے فوجداری انصاف کی خدمات (Division of Criminal Justice Services, DCJS) ایک پُر عزم شریک کار ہے جو اس کوشش کی معاونت میں اپنے وسائل کو قرض دینے کے لیے تیار ہے تاکہ نیو یارک کے باشندے اپنے علاقوں اور گھروں میں محفوظ محسوس کریں۔"

سنہ 2020 اور 2021 میں عالمی وباء کے عروج کے دوران، ملک میں دو جرائم میں اضافہ ہوا: بندوق کے پُرتشدد استعمال سے منسلک قتل (+35 فیصد) اور کار چوری (+101 فیصد)۔ اہدافی اور شواہد پر مبنی قانون سازی، پالیسی، اور بجٹ کی حکمت عملیوں، جو مضبوط وفاقی، ریاستی اور مقامی شراکت میں جڑی ہوئی ہیں، کے ذریعے ریاست نیو یارک نے قتل اور بندوق کے پُرتشدد استعمال کو سنہ 2017 سے لے کر سنہ 2019 تک کی تاریخی کم ترین سطح تک پہنچا دیا ہے۔ نیو یارک سٹی میں فائرنگ کے واقعات میں سال بہ سال 26 فیصد کمی واقع ہوئی ہے، اور [ریاستی فنڈ سے چلنے والی گن انووولٹ وائلنس ایلیمینیشن پیل کاری کے دائرہ اختیار](#) میں، سنہ 2022 کی اسی مدت کے مقابلے میں اس سال کے وسط اگست تک فائرنگ کے واقعات میں 25 فیصد اور فائرنگ کے جان لیوا واقعات میں 35 فیصد کمی واقع ہوئی ہے۔

تاہم، ابتدائی طور پر کیٹیڈیک کنورٹر کی چوریوں میں اضافے کی وجہ سے، کاروں کی چوری میں مسلسل اضافہ ہوا ہے۔ اکتوبر 2022 میں، گورنر Hochul نے ان چوریوں کے خلاف کارروائیوں کا [اعلان کیا تھا](#)، جن میں کمی واقع ہو رہی ہے۔ اس سال، منتخب کاؤنٹیوں میں کاروں کی چوری میں اضافہ ہوا ہے - ایری، مونرو اور نیاگرا نیز نیو یارک سٹی کے کچھ حصوں میں - وائرل ہونے والی سوشل میڈیا پوسٹوں کے ذریعے جن میں نوجوانوں کو Kia اور Hyundai گاڑیوں کو چوری کرنے کا طریقہ دکھایا گیا ہے۔

سنہ 2023 کے پہلے سات ماہ میں، گزشتہ سال کے اسی عرصے کے مقابلے میں مونرو کاؤنٹی میں کار چوری کی وارداتوں میں 345 فیصد اضافہ ہوا، جو کہ ملک میں سب سے بڑا اضافہ ہے، اور ایری کاؤنٹی میں، 213 فیصد اضافہ ہوا۔ یہ دو کاؤنٹیاں نیو یارک سٹی سے باہر کار چوری کی وارداتوں کے تقریباً دو تہائی کا حصہ ہیں، جن میں سے زیادہ تر راجسٹر (+829 فیصد) اور بفلو (+488 فیصد) کے شہروں میں ہوتی ہیں۔ اس کے مقابلے میں، دارالحکومت کے علاقے اور سافک کاؤنٹی میں گاڑیوں کی چوری 11 فیصد کم تھی۔ سدرن ٹیئر اور بڈسن ویلی میں 24 فیصد؛ اور نارٹھ کنٹری اور موہاک ویلی میں 50 فیصد سے زیادہ۔ نیو یارک سٹی میں، بروئکس (+37 فیصد) اور شمالی کونینز (+45 فیصد) کے ساتھ گاڑیوں کی چوری میں 20 فیصد اضافہ ہوا۔ جولائی 2023 میں، نیو یارک سٹی میں موٹر گاڑیوں کی چوری کی 1,499 وارداتیں ہوئیں، جن میں سے نصف ان دو بوروز میں ہوئیں۔

ان بے مثال اضافوں سے نمٹنے کے لیے، گورنر Hochul نے قانون نافذ کرنے والے مقامی اداروں کو اہم مدد فراہم کرنے کے لیے کار چوری میں کمی کی جامع حکمت عملی (CARS) کا اعلان کیا ہے:

#### قانون نافذ کرنے والی ٹیکنالوجی اور آلات میں \$50 ملین

گزشتہ موسم خزاں میں، گورنر Hochul نے قانون نافذ کرنے والی ٹیکنالوجی اور آلات کے لیے \$20 ملین کے ابتدائی وعدے کا [اعلان کیا تھا](#) تاکہ جرائم کو روکنے، کم کرنے اور حل کرنے میں علاقوں میں اعتماد پیدا کرنے میں

مدد ملے۔ DCJS نے معلومات کے لیے درخواست (Request for Information, RFI) کا انتظام کیا تاکہ پولیس محکموں اور شیرف کے دفاتر سے ان ٹیکنالوجیز کی اقسام کے بارے میں رائے حاصل کی جائے جن کی انہیں اپنے علاقوں میں عوامی تحفظ کو بہتر بنانے کے لیے ضرورت ہے۔ DCJS کو آلات کے لیے \$44 ملین سے زیادہ کی درخواستیں موصول ہوئیں، بشمول لائسنس پلیٹ ریڈرز، موبائل اور فکسڈ پبلک کیمبرہ سسٹم، کمپیوٹر کی مدد سے ڈسپیچ سسٹمز اور کمیونیکیشن سافٹ ویئر، بشمول دیگر عوامی حفاظتی آلات اور ٹیکنالوجی۔

اس سال کے اوائل میں، گورنر Hochul نے مالی سال 24 کے بجٹ میں ان شناخت شدہ ضروریات کو مکمل طور پر فنڈ کرنے کے لیے \$50 ملین حاصل کیے تھے۔ اب، DCJS اس فنڈنگ کی دستیابی کو تیز کرے گا تاکہ قانون نافذ کرنے والے اداروں کو گاڑیوں کی چوری اور دیگر جرائم کا مقابلہ کرنے میں مدد دی جا سکے، درخواستوں کی طلبی جاری کر کے، قانون نافذ کرنے والے اداروں کو آلات اور ٹیکنالوجی کے لیے آسانی سے فنڈنگ حاصل کرنے کی اجازت دے کر۔ فنڈنگ تواتر کی بنیاد پر تقسیم کی جائے گی اور کار چوری اور دیگر جرائم کے سب سے زیادہ تناسب والی کاؤنٹیوں کے اندر ایجنسیوں کو ترجیح دی جائے گی۔ قانون نافذ کرنے والے اداروں کی جانب سے ابتدائی درخواستوں کے تجزیے کی بنیاد پر، جن کاؤنٹیوں میں اس سال کار چوری میں نمایاں اضافہ دیکھنے میں آ رہا ہے -- ایری، مونرو اور نیاگرا - وہ نئی ٹیکنالوجی اور آلات کے لیے \$10 ملین تک وصول کر سکتی ہیں۔

### نوجوانوں کے انصاف کے متبادل اور انحراف کی پروگرامنگ کو بہتر بنانے کے لیے \$5 ملین

مبینہ طور پر ٹک ٹاک جیسے سوشل میڈیا پر پوسٹ کی جانے والی وائرل ویڈیوز، جن میں نوجوانوں کو گاڑیوں کے مخصوص ماٹلوں کو چوری کرنے کا طریقہ دکھایا گیا ہے، کی وجہ سے کار چوری کی حوصلہ افزائی ہوئی ہے بلکہ ان مسلسل رکاوٹوں کی وجہ سے بھی جو عالمی وباء نے فوجداری انصاف کے ردعمل اور جرائم کی روک تھام کی کوششوں کی راہ میں پیدا کی تھیں۔ جن علاقوں میں سب سے زیادہ اضافہ دیکھنے میں آ رہا ہے وہاں قانون نافذ کرنے والے ادارے بتاتے ہیں کہ 13 سے 24 سال کے لڑکوں اور نوجوانوں کو اکثر ان چوریوں کے سلسلے میں گرفتار کیا گیا ہے۔ یہ افراد اکثر ایک منظم گروہ یا دستے سے وابستہ ہوتے ہیں۔ یہ منصوبہ لڑکوں اور نوجوانوں کو ہدف بنانے والی حکمت عملیوں پر توجہ مرکوز کرے گا جو پولیس اور فوجداری نظام انصاف کے خطرے میں ہیں یا ان کے ساتھ باہمی میل جول کر رہے ہیں۔

نوجوانوں کے ملوث ہونے والے املاک کے ان جرائم میں اس اضافے سے نمٹنے کے لیے، گورنر Hochul نوجوانوں کے انصاف کے متبادل اور انحراف کے پروگراموں اور خدمات کو بڑھانے کے لیے \$5 ملین تک مختص کر رہی ہیں۔ فنڈنگ کے لیے ان کاؤنٹیوں اور ملحقہ کاؤنٹیوں کو ترجیح دی جائے گی جن میں موثر گاڑیوں کی چوری اور جائیداد کے دیگر جرائم میں ملوث نوجوانوں کی تعداد میں اضافے کی اطلاع دی ہے جیسے کہ ایری، مونرو، اور نیاگرا۔ اس سرمایہ کاری کو DCJS اور دفتر برائے خدمات اطفال و کنبہ جات ( Office of Children and Family Services, OCFS ) کی جانب سے وقف تکنیکی مدد کے ساتھ جوڑا جائے گا تاکہ مقامی حکومت اور علاقائی تنظیموں کی صلاحیت کو بڑھانے میں مدد ملے تاکہ ان نوجوانوں کی زندگیوں میں مداخلت کی جا سکے، ان کی سوچ اور طرز عمل کو تبدیل کیا جا سکے، اور مثبت نشوونما کو فروغ دیا جا سکے۔

ان نوجوانوں، جو املاک کے جرائم میں ملوث رہے ہیں اور ایسے نوجوانوں، جو نظام میں ملوث ہونے کے خطرے سے دوچار ہیں کے لیے بنیادی روک تھام، کی خاطر ثبوت پر مبنی مداخلتوں پر دوہری توجہ کے ساتھ، سکول سے باہر وقت کے ان پروگراموں کو احتساب اور عمر کی مناسبت سے مواقع فراہم کرنے کے لیے ڈیزائن کیا جائے گا - جیسے بحال کے لیے انصاف کی روایات، تخلیقی فنون، میدانی کھیل، اور مہارتوں کی تیاری - جو ان کی تعلیمی حوصلہ افزائی اور عمر کے لحاظ سے گریجویٹیشن یا ملازمت کی طرف لے جاتے ہیں۔

کار چوری سے نمٹنے اور مقامی شراکت داروں کی مدد کے لیے نفاذ اور معلومات کے تبادلے میں اضافہ ریاست نیو یارک کی پولیس اور ڈویژن برائے فوجداری انصاف کی خدمات (DCJS) پوری ریاست نیو یارک میں موثر گاڑیوں کی چوری سے نمٹنے کے لیے قانون نافذ کرنے والے مقامی اداروں کو فراہم کردہ تعاون میں اضافہ کریں گے۔

گورنر Hochul ریاست نیو یارک کی پولیس کو قانون کے نفاذ کو تیز کرنے، بین الریاست اور اندرون ریاست تعاون بڑھانے اور زیادہ چوری والے علاقوں میں قانون نافذ کرنے والے اداروں کے ساتھ شراکت داری کرنے کی ہدایت کر رہی ہیں۔ ریاستی محکمہ موٹر گاڑیوں کے ساتھ تال میل میں، ریاستی پولیس قانون نافذ کرنے والے مقامی، ریاستی اور وفاقی اداروں کے ساتھ موجودہ شراکت داری کا فائدہ اٹھائے گی تاکہ زیادہ چوری والے علاقوں اور ریاست کی شاہراہوں پر تحقیقات اور کریک ڈاؤن کو بڑھایا جاسکے، جو [بندوقوں کی غیر قانونی نقل و حمل کو روکنے کے لیے کثیر ریاستی ٹاسک فورس](#) کے کامیاب کام کی عکاسی ہے۔

ریاستی پولیس بفلو اور ایری کاؤنٹی، اور راجسٹر اور مونرو کاؤنٹی میں نفاذ اور تفتیشی کوششوں میں مدد کے لیے علاقائی استحکام کی یونٹوں کو بھی تعینات کرے گی اور شہر اور کاؤنٹی کی ایجنسیوں کو ہائی وے پر اور فضائی مدد فراہم کرنا جاری رکھے گی۔

مزید برآں، DCJS جرائم کے تجزیہ مراکز کے نیٹ ورک اور ریاست نیو یارک کے خفیہ معلومات کے مراکز (New York State Intelligence Center, NYSIC)، جو ریاستی پولیس کے زیر انتظام ہیں، مقامی شراکت داروں کے ساتھ جدید ترین نقشہ سازی اور دیگر تحقیقاتی ٹیکنالوجیز کو مربوط اور شیئر کرنا جاری رکھیں گے۔ فی الحال، ایری، مونرو، اور نیواگرا کاؤنٹیوں میں ریاست کے تعاون سے چلنے والے جرائم کے تجزیہ مراکز نے جرائم کے تجزیہ کاروں کو وقف کیا ہے اور موٹر گاڑیوں کی چوری کا سراغ لگانے، نقشہ بنانے اور ان کا تجزیہ کرنے کے لیے مخصوص سافٹ ویئر تعینات کیے ہیں تاکہ انداز اور مشتبہ افراد کی شناخت کی جاسکے۔ ایک نیا ڈیش بورڈ – MVTRAC [موٹر گاڑیوں کی چوری، برآمدگی اور تعاون (Motor Vehicle Theft, Recovery and Collaboration)] – نیٹ ورک اور NYSIC کے تمام 11 مراکز پر تعینات کیا جائے گا۔ ڈیش بورڈ تجزیہ کاروں اور قانون نافذ کرنے والے اہلکاروں کو چوری کے مقامات، برآمدگی کے مقامات اور مشتبہ معلومات کو دیکھنے اور انہیں آپس میں منسلک کرنے کے لیے مقامی اور ریاستی ڈیٹا استعمال کرنے کی اجازت دے گا۔ مالی سال 2024 کے بجٹ نے نیٹ ورک کے لیے ریکارڈ فنڈنگ فراہم کی اور وہ فنڈنگ -- تقریباً \$17 ملین ہر سال -- نفاذ کی اس مؤثر حکمت عملی کی تیاری میں اہم کردار ادا کرے گی۔

### کار چوری کے استغاثہ کو تقویت دینا

ایری اور مونرو کاؤنٹیوں میں، عالمی وباء کے دوران کار چوری پر گرفتاریوں کے انتظام کو بہت نقصان پہنچا ہے۔ مالی سال 2024 کا بجٹ اضافی فنڈنگ فراہم کرتا ہے (تمام 62 ڈسٹرکٹ اٹارنی دفاتر کے لیے استغاثہ کی فنڈنگ کے لیے \$52 ملین کی امداد اور دریافت اصلاحات کے نفاذ میں مدد کے لیے \$40 ملین کی فنڈنگ)۔ ایری اور مونرو کاؤنٹی کو دریافت فنڈز میں بالترتیب \$3.9 اور \$2.6 ملین اور استغاثہ کے لیے \$2.8 ملین اور \$1.9 ملین کی امداد مل رہی ہے۔ ہم متعلقہ ڈسٹرکٹ اٹارنی کے ساتھ مل کر منصفانہ اور فوری انصاف کی فراہمی کے لیے ان کی کوششوں میں ہاتھ بٹانا جاری رکھیں گے۔

ریاست، ہمارے قانون نافذ کرنے والے شراکت داروں، بشمول ہمارے ڈسٹرکٹ اٹارنی کے درمیان تعاون اس بات کو یقینی بنانے کے لیے اہم ہے کہ ان جرائم پر مؤثر طریقے سے عدالتی کارروائی کی جائے۔ گورنر Hochul نیو یارک کی ڈسٹرکٹ اٹارنی ایسوسی ایشن، کار چوری کی سب سے زیادہ شرح والی کاؤنٹیوں کے ضلعی اٹارنیوں، اور قانون نافذ کرنے والے دیگر اہلکاروں کے ساتھ ایک بین المحکمہ ٹاسک فورس کا اجلاس کریں گی تاکہ مجرموں کو روکنے اور انہیں نابل کرنے کے لیے بنائی گئی حکمت عملیوں پر کام کیا جاسکے۔

ابتدائی طور پر توجہ کے تین شعبے ہیں جو ٹاسک فورس کے کام کو آگے بڑھائیں گے۔ سب سے پہلے الزام عائد کرنا اور التجا کے فیصلوں کا تجزیہ کرنا اور حراستی گرفتاریوں اور گرفتاریوں کے استعمال کو بڑھانا ہے تاکہ ڈیسک پر حاضری کے ٹکٹوں کے استعمال کو کم سے کم کیا جائے۔ دوسرا ان مقدمات کی کارروائی کو ترجیح دینا جہاں کار چوری اور شراب یا منشیات کے زیر اثر گاڑی چلانا ایک دوسرے سے جڑے ہوئے ہیں۔ شراب یا منشیات کے زیر اثر گاڑی چلانے پر گرفتاریاں ONYC میں 23 فیصد اور NYC میں 55 فیصد کم ہیں۔ البتہ، ان مقدمات میں سزا کی شرح عالمی وباء کے دوران بلند رہی ہے (سنگین جرم اور مواخذہ جرم دونوں صورتوں میں 90 فیصد سے زیادہ) لہذا ہمارے لیے کار چوری اور خراب ڈرائیونگ کی حکمت عملیوں کو زیادہ مؤثر طریقے سے مربوط کرنے کا موقع موجود ہے۔

توجہ کا دوسرا شعبہ یہ حقیقت ہے کہ 60-65 فیصد سنگین جرائم کے مقدمات میں معمول کے مطابق قید کے علاوہ دیگر سزائیں شامل ہوتی ہیں، جیسے پروبیشن، جرمانے، اور مشروط رہائی۔ مواخذہ جرم کے مقدمات میں، شہر یا جیل کی سزائیں غیر معمولی ہیں (5 فیصد سے کم) اور سب سے عام سزا جرمانہ (~80 فیصد) ہے۔ ایسے معاملات میں جن میں گاڑیاں کسی اور جرم کو آگے بڑھانے میں استعمال ہوتی ہیں، میں موجودہ VTL دفعات (مثال کے طور پر، VTL § 510 لائسنس اور رجسٹریشن کی معطلی، تنسیخ اور دوبارہ اجراء) کے استعمال کی دوبارہ تخمینہ کاری کے ذریعے ان مقدمات کے استغاثہ کو مضبوط کرنے کا ایک موقع ہے

اس ٹاسک فورس کا اجتماع ڈیٹا سے چلنے والے نفاذ کے طریقوں پر توجہ مرکوز کرے گا جو ان مجرموں کو انصاف کے کٹہرے میں لانے اور انہیں جوابدہ ٹھہرانے کے لیے ہمارے اختیار میں استغاثہ کے ذرائع استعمال کرتے ہیں۔

**ایک عوامی مشغولیت کی بھرپور مہم کا نفاذ اور کام کرنے والے ڈیلر Hyundai اور Kia گاڑیوں کے مالکان کو مطلع کریں**

گورنر Hochul عوامی مشغولیت کی ایک مہم شروع کر رہی ہیں جس میں Kia اور Hyundai گاڑیوں، جو چوری کے لیے سب سے زیادہ حساس ہیں، کے مالکان کو ہدف بنایا جا رہا ہے کہ انہیں احتیاطی تدابیر اختیار کرنے اور انسداد چوری کے اقدامات کرنے کی ترغیب دی جا رہی ہے۔ اس میں موٹر گاڑیوں کا ریاستی محکمہ کار مالکان سے براہ راست رابطہ کرے گا اور انہیں اپنی گاڑیوں میں نئے سافٹ ویئر مفت اپ گریڈ کرنے کی ترغیب دے گا؛ وہ خط [پہاں](#) پڑھیں۔ مزید برآں، گورنر Hochul نے آٹو ڈیلرز ایسوسی ایشنز کو خط لکھا ہے، جس میں ان سے کہا ہے کہ وہ ریاست بھر میں حساس گاڑیوں کی مرمت اور تدارک کو ترجیح دیں؛ وہ خط [پہاں](#) پڑھیں۔

**راچسٹر کے میئر Malik D. Evans نے کہا،** "جبکہ ہم ہندوق کے پُر تشدد استعمال کے معاملے پر فتح کا اعلان کرنے سے بہت دور ہیں، گورنر Hochul نے اس مسئلے پر جو توجہ مرکوز کی ہے وہ اس قسم کے نتائج پیدا کر رہی ہے جو ہمیں دکھاتے ہیں کہ ہماری حکمت عملی کارگر ہو رہی ہے۔ لہذا گورنر کی جانب سے گاڑیوں کی چوری کے معاملے پر اس قسم کی قیادت کی ہدایت کرنا خوش آئند خبر ہے، اور مجھے کوئی شک نہیں کہ یہ اتنی ہی کارآمد ہو گی۔ میں اس نازک مسئلے پر ان کی معاونت کے لیے شکر گزار ہوں، جو امید پیدا کر کے اور ہر ایک کے لیے موقع فراہم کر کے ایک محفوظ، مساوی اور خوشحال راچسٹر بنانے میں ہماری مدد کر رہی ہے۔"

**مونرو کاؤنٹی کے ایگزیکٹو Adam Bello نے کہا،** "مونرو کاؤنٹی کے نوعمروں کے افزودہ انحرافی استحکام پروگرام (Juvenile Enhanced Diversion Stabilization program, JEDS) سے پہلے، ہر تین میں سے ایک نابالغ جرم کا ارتکاب کر کے عدالت میں پیش ہو چکا تھا۔ JEDS کے تحت، پروگرام میں شامل افراد میں سے صرف چھ فیصد نابالغوں نے جرم کا ارتکاب کیا ہے۔ پروگرام کی کامیابی کو تسلیم کرنے کے لیے گورنر Hochul کا شکریہ۔ JEDS میں گورنر کی سرمایہ کاری ہمیں نابالغوں اور ان کے خاندانوں تک خدمات کو وسعت دینے اور مجرمانہ رویے کے چکر کو روکنے کے قابل بنائے گی۔"

**راچسٹر پولیس چیف David M. Smith نے کہا،** "جبکہ راچسٹر میں تشدد کا رجحان کم ہو رہا ہے، ہمارے پاس ایک اہم راستہ ہے۔ میں اپنے ریاستی شراکت داروں کی مدد اور تعاون کو سراہتا ہوں اور ہمارے علاقے میں تشدد پھیلانے والوں کو نشانہ بنانے کے لیے اپنے تعاون کو بڑھانے کا منتظر ہوں۔"

**مونرو کاؤنٹی کے شیرف Todd K. Baxter نے کہا،** "میں علاقائی تحقیقاتی آپریشن سینٹر کی تعمیر میں مدد کے لیے ٹیکنالوجی کو بڑھانے میں گورنر Hochul کے تعاون کو سراہتا ہوں۔ میں عوامی تحفظ کو بڑھانے کے لیے، عملی اور قانون سازی دونوں طرح کی تبدیلی پر بات چیت جاری رکھنے کے لیے گورنر کے دفتر کے ساتھ میز پر بیٹھنے کا موقع دینے جانے کے لیے شکر گزار ہوں۔"

###

اضافی خبریں یہاں ملاحظہ کی جا سکتی ہیں [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov)  
ریاست نیو یارک | ایگزیکٹو چیمبر | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418

[ان سبسکرائب کریں](#)